

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Județean Buzău din data de 13 aprilie 2023

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Buzău Petre Adrian –Robert și consilierii județeni: Alexandru Ioan – Cristian, Baci Gabriel - Paul, Scînteii Faustin – Doru, Bușcu Alexandru, Savu Marian, Ștefu Viorel, Enescu Liviu – Adrian, Mocanu Viorel, Stan Sorin – Valeriu, Rânja Paul – Eugen, Bogdan Ion, Holban Corina – Monica, Iacob Cristina - Iuliana, Vioiu Cristinel – Nicolae, Popa Constantin, Pitiș Cornel, Dimitriu Costel, Ghiveciu Adrian – Iulian, Posea Mircea – Ciprian, Manolache Valentin, Bîrlă Marian.

Absenți motivat: vicepreședinte Rache Aurelian Felix și consilieri județeni: Corcodei Claudiu, Munteanu Ștefăniță, Dragomir Ionuț – Sebastian, Petre Mirela, Mărgărit Georgian, Iuga Ionuț – Ciprian, Barbu Valentin, Zoican Adrian, Alexandrescu Gabriel – Adrian.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai - Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău și doamna Mirela Oprea – director executiv – Direcția juridică și administrație publică locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară de îndată în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 129 din 11 aprilie 2023.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața! Vă mulțumesc pentru prezență!

Prin Dispoziția nr. 129 din 11 aprilie 2023, am convocat astăzi 13 aprilie a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară de îndată pentru discutarea a două proiecte de hotărâre urgente, care au ca obiect investiții de impact ale Consiliului Județean Buzău.

La ședință sunt prezenți 22 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Lipsește motivat 10 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea promovării proiectului „Dotarea și reabilitarea cabinetului de planificare familială din cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență;

2. Aprobarea documentației tehnico-economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A, km 0+000 – 5+800, Sătuc-Policiori – Vulcanii Noroioși, Județul Buzău” - formă actualizată;

*

Supun aprobării ordinea de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 22 de voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

1. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului „Dotarea și reabilitarea cabinetului de planificare familială din cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, vă informez că proiectul se va depune în cadrul PNNR și are ca obiect reabilitarea și dotarea cabinetului de planning familial din cadrul Spitalului Județean de Urgență Buzău care își desfășoară activitatea într-un spațiu din Policlinica Județeană, atribuit de municipiul Buzău în folosință gratuită unității noastre medicale.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

2. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A, km 0+000 – 5+800, Sătuc – Policiori – Vulcanii Noroioși, Județul Buzău” - formă actualizată.

Domnul Petre-Emanoil Neagu: - La punctul 2, a trebuit să mai facem o ședință pentru că au apărut niște modificări, pe care trebuie să le avem în concordanță cu Ministerul Dezvoltării. Ca și valoare la cota pe care o primim de la Ministerul Dezvoltării, aceasta este puțin mai mare. În loc de 312 milioane de euro, acum sunt 313 milioane de euro, pentru că au apărut anumite lucrări care trebuie făcute. Știți că acolo avem de făcut relocarea conductei de gaze, apă și așa mai departe. În loc să luăm 312 milioane de euro de la Ministerul Dezvoltării, vor fi 313 milioane euro în urma evaluărilor pe care le-au făcut experții.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

Doamna Mirela Oprea: - Vă rog să îmi permiteți domnule Președinte, să îi informez pe doamnele și domnii consilieri. Am primit recent, o informare și o solicitare – ofertă de depunere candidatură a Consiliului Județean într-un proiect care a fost lansat de către Parlamentul European intitulat „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”. Proiectul își propune să construiască o rețea europeană a aleșilor locali din statele membre, în scopul comunicării cu privire la Uniunea Europeană. Acest proiect – rețeaua va fi realizată prin cooperare cu rețeaua europeană a euroregionalei consilierilor regionali și locali ai Uniunii Europene înființate de Comitetul european al regiunilor. Depunerea candidaturii presupune ca dumneavoastră, să desemnați un consilier local, care se va înscrie în această platformă și care va păstra legătura cu Uniunea Europeană pentru a disemina diferite informații privind activitatea comisiei, Parlamentului European, de a fi aduse la cunoștință în cadrul circumscripțiilor electorale. Este adevărat că mergând pe principiile, foarte mult îmbrățișate astăzi de egalitate de gen, nediscriminare, este recomandată desemnarea unei doamne consilier județean sau reprezentant al unui grup subreprezentat, ceea ce în cazul nostru nu este. Propunerea o faceți dumneavoastră domnule Președinte.

Domnul Petre-Emanoil Neagu: - Eu o propun pe doamna director Iacob.

Nu au mai fost alte intervenții. Supusă la vot, propunerea, a fost aprobată cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Fiind în Săptămâna Mare care precede Sărbătorile Sfinte ale Paștelui, permiteți-mi să vă urez dumneavoastră și familiilor dumneavoastră Sărbători luminate, sănătate și bucurii. Să dea Dumnezeu ca împreună, să reușim să facem cât mai multe lucruri pentru cetățeni. Vă mulțumesc pentru contribuția pe care o aveți, toți consilierii județeni indiferent de apartenența politică și sper eu, ca împreună, până la finalul mandatului să realizăm o mare parte din proiectele pe care ni le-am propus împreună.

Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE,
PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,
Mirela Oprea**

Steno-tehnored:
Ardeleanu Andreea